


Kabinen-Montage bitte wie folgt vornehmen:

1.

Mutter M6

Sechskantschraube”

M6 x 60

U - Scheibe

Fertig geschweil3ten Bodenrahmen - ohne Holzroste - auflegen. Die Profilnut des
Bodenrahmens mit den bereits eingeschobenen Nutensteinen zeigt dabei nach oben.

. Bestlicken Sie zwei rechtwinklige Befestigungswinkel 25 mm breit, Maf3e: 80 x 80 X 7 mm mit

jeweils zwei Nutensteinen, Sechskantschrauben M 6 x 16 und Unterlegscheiben und
schieben Sie den Winkel in das &ufRere Bogenbinderprofil von unten her ein. Bitte nur leicht
die Schrauben anziehen zum spateren Nachjustieren. Montieren Sie je ein Bogenprofil
mittels des Eckwinkels in die Profilnut des seitlichen Bodenrahmens, dabei die dul3eren
Nutensteine verwenden und mit Sechskantschrauben M 6 x16 und U-Scheiben befestigen.
Verteilen Sie jetzt die Nutensteine fur alle finf Bogen in der Langsseite des Bodenrahmens;
jeweils 2 Nutensteine fir die aul3eren Bogenprofile ganz rechts und ganz links sowie jeweils
4 Nutensteine fur die mittleren drei Bogenprofile. Montieren Sie die rechtwinkligen Eckwinkel
30 mm breit an die Innenseiten der &uf3eren Bogenprofile mit je zwei Sechskantschrauben
M 6 x 60, U-Scheiben sowie Mutter M 6. Dann befestigen Sie die 30 mm breiten Winkel
mittels Sechskantschraube M 6 x 16 und U-Scheibe an dem in der Bodenrahmennut
befindlichen Nutenstein. Zeichnung 1

Draufsicht auf die hintere linke Ecke

Langsseite Bodenrahmen mit Profilnut

| _

Nutenstein 15 x 20

und

4—1—— Sechskantschraube M6 x 16 und
U — Scheibe zur Befestigung Eckwinkel am Bogenprofil

"@“q--—— Befestigung des Eckwinkels am unteren Bodenrahmen.
1 Hierbei die bereits eingeschobenen aul3ersten
Nutensteine verwenden und mit Sechskantschraube
M6 x 16 und U — Scheibe festschrauben. Gehen Sie bei
der Befestigung des oberen 30mm breiten Eckwinkels

\ |~ genauso vor.

Sedendeil




3. Bestiicken Sie die beiden starkspitzwinkeligen Eckwinkel 20 mm, MafRe: 80 x 80 x 7 mm mit vier
Nutensteinen, Sechskantschrauben M 6 x 16 sowie U-Scheiben. Schieben Sie diese nun locker
bis etwa zur Mitte (ca. 43,5cm) der beiden Giebelbogenbinder ein. Danach schieben Sie zwei
lose Nutensteine in jede der beiden seitlichen Mittelstiitzen an der geraden Seite ein und
montieren Sie diese mit Sechskantschraube M 6 x 16 und U-Scheibe. Befestigen Sie dann die
Stiitze unten an der Seite des Bodenrahmens. ACHTEN SIE BITTE DARAUF; DASS EIN
MUTTERSTUCK ZWISCHEN BOGENPROFIL UND MITTELSTUTZE UBRIG BLEIBT !
Ebenfalls wieder mit je zwei Nutensteinen, Sechskantschrauben M 6 x 16, U-Scheiben und
kantenbindig je einem rechtwinkeligen Eckwinkel 20 mm, Maf3e: 80 x 80 x 7 mm verschrauben.

Eckwinkel
starkspitz-
winkelig

ca.43,5cm

Bogenbinderprofil Mittelstitze (kurz)
4_

Bodenrahmen



4. Jetzt nehmen Sie die beiden rundgeschnittenen Giebelscheiben und fiihren diese in die
aulere Rahmennut und in die Bogenbindernut ein. ACHTUNG !! Mit Schutzfolie
versehene Seite der Kunststoffplatte nach aul3en weisend montieren. Vor Montage die
Schutzfolie abziehen. Schieben Sie die Mittelstliitze mit dem vormontierten oberen spitzen
Eckwinkel gegen die eingesetzte Giebelscheibe, bis diese voll von der Seitennut
umschlossen wird. Pressen Sie von Hand die Mittelstlitze gegen die Scheibe, befestigen in
dieser Lage die vormontierten Eckwinkel oben und unten durch festes Anziehen der
Sechskantschrauben. Der Bogenbinder muss von Hand soweit heruntergezogen werden, bis
die Stitze bundig dazwischen sitzt.

Montieren Sie dann die vordere Stitze. Verwenden Sie den leicht spitzwinkligen Alu-Winkel
30 mm fir oben und unten den rechtwinkligen Eckwinkel 80 x 80 x 7 mm 30 mm breit mit
Nutensteinen M 6, Sechskantschrauben M 6 x 16 und U-Scheiben, wie bereits bei der
Mittelstiitze. Unten wie vor, nur Sechskantschrauben M 6 x 16 und U-Scheiben verwenden.

Richten Sie die vordere Randstitze parallel zur Mittelstlitze aus, hierfir muf3 ggf. das frei
Uberhé@ngende Teil der beiden Bogenbinder etwas angehoben werden.

/; - g
// -4 leicht
spitz- 50-60mm

/r{r«f ] winkiig

30mm

//f/ . breit
(

/ : Mittel-
/ (/ stitze
/{/ . i
/ -

Giebel-
scheibe

vordere
Randstiitze

recht-
winklig
30mm

| 1l A
r > M6X12 _ = ; T

Seitennut seitl. Rahmenprofil / Alu-Winkel 25 x 15

Mo e T —




5. Befestigen Sie jetzt Giebelplattenverstarkungen: zwei Stiick je Giebelseite. Innen wird das
Vierkantrohr 25 x 15 mm in die T-Nut des Bogenbinders und in die T-Nut der Mittelstltze
eingesetzt und von aul3en das Flachmaterial vorgelegt. Jede Verstarkung wird mit zwei Blech-
schrauben 3,9 x 16 in die vorgegebenen Locher verschraubt. Die Kunststoffplatte wird im
Bereich der beiden Locher mit einem spitzen Gegenstand durchstof3en. Die Montagehdhe der
Verstark-ungen entnehmen Sie bitte der Zeichnung . Am Seitenteil unten den Nutenstein auf die
Mitte zwischen dem Bogenprofil und der Mittelstiitze schieben und den
Giebelverstarkungswinkel 25 x 15mm lang auf den unteren Rahmen legen und mit
Sechskantschraube M 6 x 12 und U-Scheibe verschrauben.

Seitenansicht

Giebelverst.profil kurz /1/( 1R
7/ ] T
A / i

—— &

Giebelverst I , - “
.profil lan 1

A { | FETT l

ca. 1.290 mm

ca. 690 mm

Vierkantrohr 25 x 15

Draufsicht Y
=7= :
Kunststoffplatte / i \ Flachmaterial

Blechschraube 3,9x16




6. Als nachstes verschrauben Sie die beiden Pfettenrohre zusammen mit den mitgelieferten
Alu-Flach 20 x 4 mm jeweils von hinten mit dem ersten und letzten Bogenbinder. Hierzu
fuhren Sie die Senkschrauben M 6 x 75 Uber die in den Bogenbindern befindlichen
Bohrungen von innen nach auf3en. ACHTUNG !! Zun&chst nur locker verschrauben.

Die untere Randleiste von hinten / aussen auf die Bégen durch vorgesehene Locher, mit
Blechschrauben 4,8 x 13 und Facherscheiben A5 x 3 festschrauben. (siehe Bild 2)

Seitenansicht

Alu flach —= Bogen
20x 4 Pfettenrohr
\ . Schraube M6 x 75mm Pfettenrohre 7
o T 1] -
! i '
N mit U-Scheibe und Mutter
<

7a.Nun verschrauben Sie die restlichen, mittleren Bogenbinder am Bodenrahmen und in

gleicher Weise wie unter Pkt. 6 gezeigt an den Pfettenrohren. ACHTUNG !!! ebenfalls nur
locker verschrauben.

T T Blechschraube 4,8 x 13

.,( e B Lo ) )] e :‘{

® Untere Randleiste
25x 15

7b. Mittelstitze It. Skizze an den
vorhandenen Laschen
befestigen. Danach Stitze und
Bogen mit Alu-Winkel verbinden.

12 * Mittelstiitze 75 x 40mm

M6x16 + U-Scheibe +
Mutterstiick 13x20




8. Montieren Sie jetzt die Dachplatten. Dazu treiben Sie die Schutzleisten mittig unten mit
einem Hammer auf die untere Dachplatte auf. Bitte denken Sie daran: Die mit der
Schutzfolie versehene Seite zeigt hach auRen. Folie vor Montage entfernen. Dachplatten
von oben in die Bogenbindernut einschieben, bis es auf der unteren Randleiste aufliegt
(siehe Bild 1).

Auf die Oberkante der Scheibe wird nun das H-Profil aufgedriickt, die zweite Scheibe
eingeschoben, bis auch diese fest in der Nut des H - Profils sitzt. (Schutzfolien der
Dachscheiben vorher abgezogen ??)

- H- Profil zwischen den
Dachplatten

untere Dachplatte

nach beenden der Dachscheibenmontage, Schrauben der
Pfettenrohrbefestigung festziehen!

untere Randleiste 25x15 untere Schutzleiste

siehe Bild 1 + 2 auf
der nachsten Seite !!

l
bleibt frei ,Offnung”

[ I
Bodenrahmen (Seitenansicht)




Bild 1 - Ansicht voninnen

Bild 2 - Ansicht von aussen / hinten







































